

From: Thomas
Sent: 20, September, 2016 12:12 PM
To: Listing Regulation
Subject: 有關建議改善聯交所的上市監管決策及管治架構的諮詢文件

我对此次咨询表示支持，并希望此次架构改变后，证监会能够在以下方面打击老千股。

1、大开后门，严格退市制度

把那些不认真做实业，业绩不达标，甚至为非作歹、坑蒙拐骗的老千股统统清理出去。除恶务尽，老千股当属整个港股市场第一恶性传染病，此病不除，港股永无翻身之日。

而其实限制老千股，不知有何难？只要几年业绩连续亏损就退市，80%的老千都会被剔除。而老千股无非几招，频繁合股，大比例低价供股配股。只要限制频繁合股，不允许大比例折价供股配股，老千。这么限制的原因很简单：二级市场的作用之一不就是市场定价么？大股东凭什么不遵循广大中小股东二级市场的交易定价，去自行定一个大比例折扣的价格配股？

2、大开前门，与时俱进

修正制度，欢迎港外，尤其大陆的优质实业资产、产业资本进入香港。

“流水不腐，户枢不蠹”，香港的产业已经严重老化，没有前途，不依靠内地优质资产，香港只会沦为死港。类似以制度不合限制阿里巴巴上市这种愚蠢行为，再也不要做了。制度都是人定的，是为了发展，不是为了自我束缚。活人给尿憋死，不可笑吗？

3、大力保护中小投资者

A股最大的问题之一，是对中小投资者过度的保护，而香港市场最大的问题之一，就是各项制度对大股东的倾斜与呵护，近乎变态，而对中小投资者的无视，则令人发指。中小投资者利益无时无刻不再被侵犯，但基本没有任何工具去保护自己。

没有韭菜和植被的土地，最后必然成为荒漠，根再深、叶再茂的大树，在沙漠里，最终也是死路一条——哪怕是证监会这样的大树！

做好以上三点，应该就能让港股大治。

证监会的大咖们如若不信，不妨你们下来，让我来干，应该不会比你们做得差。